

NBA:

马刺掀翻西部第一

快船险被国王逆转

本报讯 北京时间昨天上午,美职篮(NBA)进行了十场激烈争夺。马刺主场111:103战胜掘金,送给对手两连败,掘金被勇士超过,跌下西部第一。快船队主场127:118击败国王,末节拥有27分领先优势的主队差点“翻船”。

西部第一掘金被拉下马

拥有阿尔德里奇和德罗赞“双德”组合的马刺主场迎战掘金。德罗赞全场表现高效,贡献30分、7个篮板、5次助攻和两个抢断。阿尔德里奇此役也展现出极强的求胜欲,送出27分、4个篮板和两次助攻。掘金主力约基奇状态低迷,全场仅得到4分。三节战罢,马刺以77:75取得微弱领先优势。末节,马刺打出一个15:0的攻击波,以94:80取得领先。此后掘金士气全无,马刺击败对手。

掘金输给马刺之后失去西部第一的位置,勇士队登顶西部。

末节快船27分优势险被抹平

在当天进行的另外一场比赛中,快船在比赛还剩8分14秒时取得27分的领先优势,进入垃圾时间,但是之后国王打出一波27:3的反扑高潮,快船又被迫把主力换回来,领先优势一度被缩小到3



马刺队球员德罗赞在比赛中投篮

新体

分。凭借路易斯·威廉姆斯和蒙特雷斯·哈雷尔的关键表现,快船才以127:118击败国王,在两队本赛季的前两次交锋中都取得胜利,并取得对国王的七连胜。路易斯·威廉姆斯在第四节拿到16分,

全场为快船贡献24分和6次助攻。

猛龙106:104客场险胜热火,热火在领先17分的情况下被逆转,无缘六连胜,而猛龙继续排名东部第一。

其他场次的比赛中,篮网在

主场历经双加时以134:132擒下黄蜂,太阳客场122:120加时战胜魔术,奇才95:106负于活塞,灰熊95:87击败骑士,森林狼119:94大胜公牛,老鹰121:129不敌步行者,独行侠122:119力克鹈鹕。(宗禾)

英超:

曼城遭遇两连败 热刺“超车”居次席

新华社伦敦12月26日电 英超联赛26日进行了第19轮的9场比赛,利物浦在主场以4:0大胜纽卡斯尔联队,赢得半程联赛冠军;曼城以1:2不敌莱斯特城,遭遇两连败,失去了积分榜次席的位置,被热刺超过。

曼城与莱斯特城上半场,阿圭罗助攻贝尔纳多,后者推射破门。5分钟后,瓦尔迪助攻,阿尔布莱顿头槌还以颜色,1:1。下半场,里卡尔多禁区边缘再轰世界波;终场前一分钟德尔夫染红离场,莱斯特城逆转10人曼城。

曼城主帅瓜迪奥拉赛后有些无奈:“这场比赛和上一场输

给水晶宫时一样,我们开局不错但被对手领先后就乱了阵脚。我们必须接受这样的结果,也必须意识到只有更加努力才能找回自信,我们也急需一场胜利来找回信心。”曼城下一场将在客场对阵南安普敦队。

上周末以6:2击败埃弗顿的热刺在温布利球场再次迎来一场狂胜,他们以5:0击败了伯恩茅斯。“亚洲一哥”孙兴民继续保持神勇状态,一人独中两元,过去10场比赛中,韩国球星已经攻入了8个球。埃里克森、卢卡斯和凯恩贡献了其他三个进球。

曼联新帅索尔斯克亚迎来了

上任以来的首个主场比赛,结果“红魔”以3:1战胜垫底的哈德斯菲尔德。第28分钟,曼联利用一次角球机会,马蒂奇补射空门,曼联1:0领先。下半场博格巴连进两球,曼联将比分扩大到3:0。临近终场,费卡门前垫射扳回一球。

利物浦以4:0大胜纽卡斯尔联队。洛夫伦上半时利用角球机会为利物浦打破僵局,下半场,萨拉赫赢得点球并主罚命中,沙里奇和法比尼奥再入两球。

利物浦接下来两场比赛的对手分别是阿森纳和曼城,进入2019年后能否保住第一的位置,

这两场比赛的结果至关重要。

主帅克洛普接受采访时说:“开局并不如意,但第二粒进球起到了增强信心的作用,整场比赛下来,队员们的表现可圈可点,他们控制住了比赛。”

切尔西以2:1击败沃特福德,阿扎尔独中两元。切尔西继续位居第四,落后曼城4分。阿森纳以1:1战平布莱顿,奥巴梅扬第七分钟首开记录,洛卡迪亚半场结束前扳平比分。阿森纳以两分之差位列第五,领先第六名曼联6分。

当天其他比赛中,埃弗顿5:1大胜伯恩利,狼队1:1平富勒姆,水晶宫0:0平加的夫城。

羽毛球年终排名 中国队仅混双第一

据新华社吉隆坡12月27日电 世界羽联27日公布了2018年最后一期各单项世界排名,中国队仅在混双一个单项上排名世界第一。

在5个单项中,除女双外,其余4个单项世界第一的积分都在10分以上,积分领先优势明显。

男单方面,日本男单选手桃田贤斗自9月底登顶以来,凭借稳定的表现逐渐扩大领先优势。在本月广州所举行世界羽联世界巡回赛总决赛击败桃田夺冠的中国选手石宇奇排名第二。

另一名中国选手谌龙虽未入围世界巡回赛总决赛,但依然位居第四。年初排名世界第一的丹麦选手安塞龙排名第六。过去十余年统治男单项目的中国名将林丹和马来西亚选手李宗伟双双掉出前十。林丹排名第13位,久未参赛的李宗伟已经跌至28位。

女单方面,中国台北选手戴资颖几乎全年排名世界第一。日本选手奥原希望和印度选手辛度分别排名第二和第三位。中国选手陈雨菲位列第四;另一名中国选手何冰娇排名第七。

男双排名,印尼组合吉迪恩/苏卡穆约继续以占据榜首,刚在广州夺冠的中国组合李俊慧/刘雨辰排名第二。前十中另外两对中国选手韩呈恺/周昊东以及张楠/刘成分别排名第八和第十位。

女双中日队优势明显,包揽前三,前十中有五对日本组合。福岛由纪和广田彩花位居首位,获得总决赛冠军的松友美佐纪/高桥礼华排名第二。陈清晨/贾一凡排名第五,是前十中唯一的中国组合。

混双方面,中国组合郑思维/黄雅琼虽然没能在广州总决赛夺冠,积分未突破11万分,但仍排名第一。他们的队友王懿律/黄东萍在广州夺冠后继续排名第二。另一对中国组合张楠/李茵晖排名第十。

八一男排主帅 用排球狠砸队员 排协开罚单

本报讯 12月26日晚,中国男排超级联赛八一男排在主场1:3不敌北汽男排后,八一男排主帅陈方对球员袁党毅进行惩罚性的单练,在袁党毅发球在地后仍连续三次将球狠狠砸向他。事件发生后引起社会的广泛关注。昨天,中国排球协会公布了对八一男排主教练陈方的处罚决定。

昨天下午,中国排协公布了对八一男排主教练陈方在与北汽男排之后体罚本队队员行为的处罚决定:全国通报批评,罚款4000元人民币,停赛3场。(新体)

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 70.64 亿元 奖池

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



回望2018:体彩做了这么多与公益有关的事

“中国体育彩票每年销量数千亿元,筹集公益金数百亿元,钱都用到哪里呢?”看看周围就能发现答案:在莘莘学子的梦想中、在青少年热爱的绿茵场上、在全民健身活动的汗水中、在各地群众欣赏文化演出的快乐中……

《谁是球王》送孩子上世界杯赛场 今年6月,一群中国孩子出现在俄罗斯世界杯的绿茵场上。他们是中国体育彩票联合央视发起的《谁是球王》——“新时代”杯全国青少年校园足球大赛中,入选最佳阵容的小学组选手。

支持青少年足球事业发展,中国体育彩票可谓不遗余力。从2009年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出4000

万元专项资金,用于推广青少年足球、校园足球。2013年增至每年5600万元,并在2016年增加公益金用于支持中国足协“青训中心、青训营”项目——提升各地青训中心、青训营的硬件,组织竞赛,并专门组织对项目教练的培训。

全民健身,丰富内容创新形式 当体彩公益金广泛用于捐建运动器材和场地之后,接下来需要解决哪些百姓关注的难题?答案是:调动大众参与全民健身的热情,以及如何正确地健身。

今年8月8日,在全国第10个“全民健身日”期间,中国体育彩票创新组织了形式多样、内容丰富的全民健身活动,掀起全民健身热潮。

教育助学,公益体彩的重头戏

体彩公益金的使用已渗透至百姓生活的方方面面,支持教育助学更是重中之重。中国体育彩票打造的“公益体彩快乐操场”“体彩·新长城”两大品牌助学活动一直在行动,不仅为学生们提供经济帮助,更在他们心中播撒下快乐的种子。

“公益体彩快乐操场”活动主要面向贫困地区的中小学校捐赠体育器材,为更多的贫困中小学送去了欢乐。

“体彩·新长城”是2005年起开展的助学活动,用于资助优秀贫困大学生。今年,国家体彩中心与天津、辽宁、安徽、重庆、云南、西藏、甘肃7省(区、市)体彩中心共资助230名优秀特困

新生。资助流程公开透明,经学生申请、学院推荐、学校审核公示等程序遴选出真正需要帮助的大一新生。

不知不觉间,中国体育彩票走过了24年时光,明年将迎来25岁生日。25岁正青春的体彩,将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,传播“公益体彩乐善人生”的公益文化,以“永远在路上”的面貌,和你一起,为公益前行。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY